

“白云边七零年代”获“地域标志产品”称号

本报讯 近日,以“山海蒸酿·香聚湾”为主题的第六届中国酒业中南核心区高质量发展大会暨酒类设计创新大赛在广东佛山隆重举行。53°volv 白云边七零年代以其卓越品质与鲜明的地域风格,经专家组严格品评,被鉴定为“地域标志产品”。

“53°volv 七零年代”是白云边面向湖北省市场开发的一款主导产品,酒体丰满醇厚,口感协调,凭借独特的产品风格,赢得了广大消费者的喜爱,拥有较高的目标市场占有率。该产品此次由中南食品工业协会联合广东、湖南、湖北、江西、福建、广西省(区)食品工业协会共同主办的中南核心区酒类设计创新大赛中得到行业领域认可,既是对产品品质的高度肯定,更彰显了“白云边”品牌在中南地区的强大影响力,也体现出了白酒在六省白酒市场份额中的领先地位。

据悉,为确保评审工作的专业性、科学性与公正性,大赛组建了高规格专家评审组,中国食品工业协会白酒专家委员会副主任委员小毛担任组长,国家食品质量检验检测中心副主任程劲松、广东省酿酒专业委员会理事长何松贤担任副组长,

15名国家级评委共同参与评审。当前个性化发展的白酒消费市场愈发注重产品

地域特色与独有品质,“地域标志产品”已成为消费者重要的选购参考。“白云边七零年代”收获殊荣,将有助于提升品牌形象与产品市场辨识度。(张红 王小波)

北海油库浮盘更换项目完成充水试验

本报讯 11月27日,石工建河南油田公司承建的北海油库#211罐浮盘更换项目2000m³沉箱充水试验圆满完成,标志着此次项目作为浮盘更换后的核心验证环节,顺利实现浮盘的密封性、结构强度及活动部件升降性能,为后续同类工程提供了标准化技术方案。

据了解,#211罐为北海大型储罐,直径40.5米,壁厚1.83米,设计液位15.410米。试验自11月11日启动土工,项目团队

创新采用“液位平衡原理+双重监控”模式,通过罐底外侧预留口接入阀门及盲板,构建临时的液位监测系统,同步启动抽油罐底部平台,标志着沉箱检修施工项目取得关键性突破。此次试验作为浮盘更换后的核心验证环节,顺利实现浮盘的密封性、结构强度及活动部件升降性能,为后续同类工程提供了标准化技术方案。

项目团队自11月11日启动土工,项目团队

顺利通过了浮盘更换后的核心验证环节,顺利实现浮盘的密封性、结构强度及活动部件升降性能,为后续同类工程提供了标准化技术方案。

项目团队自11月11日启动土工,项目团队